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Question Response Frequency Percentage
SPN1 Generally speaking, how much trust do you have, if any, in Republicans to do the right
thing for you and your family?
Do not trust at all 482 24%
Hardly any trust 323 16%
Trust somewhat 466 24%
Trust a great deal 331 17%
Trust completely 261 13%
Don’t know/Unsure 106 5%
SPN2 Generally speaking, how much trust do you have, if any, in Democrats to do the right
thing for you and your family?
Do not trust at all 592 30%
Hardly any trust 316 16%
Trust somewhat 376 19%
Trust a great deal 267 14%
Trust completely 307 16%
Don’t know/Unsure 112 6%
SPN3_INET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmakers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Abortion policy
Selected 355 18%
Not Selected 1614 82%
SPN3_2NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Affordable childcare
Selected 135 7%
Not Selected 1834 93%
SPN3_3NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for

your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Cost of higher education

Selected 123 6%
Not Selected 1846 94%
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SPN3_4NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
LGBTQ issues

Selected 151 8%
Not Selected 1818 92%

SPN3_5NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Mental health resources

Selected 346 18%
Not Selected 1623 82%

SPN3_6NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Wokeness in schools

Selected 218 1%
Not Selected 1751 89%

SPN3_7NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmakers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Crime

Selected 760 39%
Not Selected 1209 61%

SPN3_8NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
K-12 Education

Selected 215 1%
Not Selected 1754 89%

SPN3_9NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Fiscal and budget issues

Selected 424 22%
Not Selected 1545 78%

SPN3_10NET  Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Gun control

Selected 559 28%
Not Selected 1410 72%
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SPN3_1INET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Healthcare

Selected 651 33%
Not Selected 1318 67%

SPN3_12NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Jobs/unemployment

Selected 577 29%
Not Selected 1392 71%

SPN3_13NET  Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Social services

Selected 207 1%
Not Selected 1762 89%

SPN3_14NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmakers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
Taxes

Selected 613 31%
Not Selected 1356 69%

SPN3_15NET Thinking about the following issues, which THREE issues are MOST important for
your state lawmabkers to focus on for you and your family? Select up to three issues. —
None of these

Selected 48 2%
Not Selected 1921 98%
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SPN4 Which of the following policy issues will have the MOST impact on your vote for
President of the United States in 2024? Please select ONE answer.
Abortion policy 190 10%
Affordable childcare 27 1%
Cost of higher education 39 2%
LGBTQ issues 54 3%
Mental health resources 58 3%
Wokeness in schools 52 3%
Crime 228 12%
K-12 Education 22 1%
Fiscal and budget issues 254 13%
Gun control 206 10%
Healthcare 207 1%
Jobs/unemployment 238 12%
Social services 68 3%
Taxes 184 9%
None of these 142 7%
SPN5_1 Do you agree or disagree with the following statements? — I want elected officials in
my state to compromise on the issues people are divided on.
Strongly disagree 129 7%
Somewhat disagree 200 10%
Neither agree nor disagree 532 27%
Somewhat agree 661 34%
Strongly agree 447 23%
SPN5_2 Do you agree or disagree with the following statements? — I am willing to support
candidates I don’t agree with on social issues if they support economic policies I agree
with.
Strongly disagree 216 1%
Somewhat disagree 276 14%
Neither agree nor disagree 733 37%
Somewhat agree 534 27%
Strongly agree 211 1%
SPN5_3 Do you agree or disagree with the following statements? — I am willing to support

candidates I don’t agree with on economic issues if they support social policies I agree

with.

Strongly disagree
Somewhat disagree
Neither agree nor disagree
Somewhat agree

Strongly agree

227
296
742
491
212

12%
15%
38%
25%
11%
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SPN5_4 Do you agree or disagree with the following statements? — I prefer moderate political
candidates with moderate policies.
Strongly disagree 134 7%
Somewhat disagree 230 12%
Neither agree nor disagree 595 30%
Somewhat agree 647 33%
Strongly agree 363 18%
SPN5_5 Do you agree or disagree with the following statements? — Republicans in my state
have gotten more extreme in the last 10 years.
Strongly disagree 228 12%
Somewhat disagree 265 13%
Neither agree nor disagree 538 27%
Somewhat agree 385 20%
Strongly agree 554 28%
SPN5_6 Do you agree or disagree with the following statements? — Democrats in my state
have gotten more extreme in the last 10 years.
Strongly disagree 235 12%
Somewhat disagree 239 12%
Neither agree nor disagree 494 25%
Somewhat agree 399 20%
Strongly agree 603 31%
SPNdem1 Generally speaking, would you say the United States is headed in the right direction,

or is it off on the wrong track?

Right direction 626 32%
Wrong track 1167 59%
Don’t know/Unsure 177 9%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
xdemAll Registered Voters 1969 100%
xdemGender Gender: Male 924 47%

Gender: Female 1040 53%

N 1965
age Age: 18-34 507 26%
Age: 35-44 302 15%
Age: 45-64 669 34%
Age: 65+ 490 25%

N 1969
demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 170 9%
Millennials: 1981-1996 588 30%
GenXers: 1965-1980 477 24%
Baby Boomers: 1946-1964 680 35%

N 1915
xpid3 PID: Dem (no lean) 798 1%
PID: Ind (no lean) 430 22%
PID: Rep (no lean) 741 38%

N 1969
SPNxdem1 RD/WT: Right Direction 626 32%
SPNxdem?2 RD/WT: Wrong Track 1167 59%
xpidGender PID/Gender: Dem Men 389 20%
PID/Gender: Dem Women 406 21%
PID/Gender: Ind Men 198 10%
PID/Gender: Ind Women 231 12%
PID/Gender: Rep Men 337 17%
PID/Gender: Rep Women 403 20%

N 1965
xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 540 27%
Ideo: Moderate (4) 545 28%
Ideo: Conservative (5-7) 799 1%

N 1884
xeduc3 Educ: < College 1189 60%
Educ: Bachelors degree 494 25%
Educ: Post-grad 286 15%

N 1969

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage

xdemInc3 Income: Under 50k 842 43%
Income: 50k-100k 689 35%
Income: 100k+ 439 22%

N 1969
xdemWhite Ethnicity: White 1518 77%
xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 219 1%
demBlackBin Ethnicity: Black 260 13%
demRaceOther Ethnicity: Other 191 10%
xdemUsr Community: Urban 565 29%
Community: Suburban 938 48%
Community: Rural 466 24%

N 1969
xreg4 4-Region: Northeast 348 18%
4-Region: Midwest 438 22%
4-Region: South 735 37%
4-Region: West 449 23%

N 1969
xdemReligion All Christian 937 48%
All Non-Christian 183 9%
Atheist 71 4%
Agnostic/Nothing in particular 457 23%
Something Else 321 16%

N 1969
xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 204 10%
xdemEvang Evangelical 586 30%
Non-Evangelical 629 32%

N 1215
xdemEmploy Employ: Private Sector 717 36%
Employ: Government 127 6%
Employ: Self-Employed 165 8%
Employ: Homemaker 133 7%
Employ: Student 40 2%
Employ: Retired 557 28%
Employ: Unemployed 143 7%
Employ: Other 88 4%

N 1969

Continued on next page

Page | 7



Morning Consult

Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics

Demographic Group Frequency Percentage
xdemMilHH1 Military HH: Yes 372 19%
Military HH: No 1597 81%
N 1969
xsubVote220 2022 House Vote: Democrat 862 44%
2022 House Vote: Republican 774 39%
2022 House Vote: Someone else 43 2%
2022 House Vote: Didnt Vote 290 15%
N 1969
xsubVote200 2020 Vote: Joe Biden 932 47%
2020 Vote: Donald Trump 851 43%
2020 Vote: Other 35 2%
2020 Vote: Didn’t Vote 151 8%
N 1969
xsubVotel80 2018 House Vote: Democrat 790 40%
2018 House Vote: Republican 729 37%
2018 House Vote: Someone else 39 2%
2018 House Vote: Didnt Vote 410 21%
N 1969

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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